
TEREMOTO  

Observación: 

Lo que observamos de un terremoto es que es las palcas tectónicas se 

empiezan a acomodarse y por eso suceden los terremotos. 

Reconocimiento del problema: 

El problema son los terremotos y por que suceden. 

hipótesis: 

Una hipótesis es que pasaría si la falla de san Andrés se empezará a 

acomodar sería una de las catástrofes más grandes del mundo por que 

habrían terremotos de más de 9.1. 

Predicciones: 

La falla de san Andrés es una de las catástrofes mas grande de el mundo 

dormida 

Experimentación: 

Experimentar en casa no se podría pero una es como juntar dos tablas y 

ponerlas una ensima de otra con solo las puntas y poner como botellas 

encima de las tablas simulando los edificios y casas y empezar a juntar las 

tablas  

Análisis de resultados: 

Los resultados del experimento fueron que mientras las tablas se acomodan 

las botellas se empezaron a caer y eso pasa con las palcas tectónicas. 

Conclusión: 

Que las placas tectónicas están dormidas pero hay halgo que las despierta y 

por eso se hacen los terremotos poro los terremotos no se pueden predecir  
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